3awumTa bamnepa

ApTukyn: R.5704.015 3awwuTa nepegHero bamnepa "BonHa" d57

Ky3os: Bce laika M8
NlNoa Bbinycka: 2010 Waiba 8 ~
06beMm aBurarensa: Bce Lai6a 8 np.
Tun KNN: Bce

L BOAT MBY 30 .o cuvmpusvismessims s 4 WT. bont M12x1,25x30
2.BonT MI12%1 . 25080 sarsannmninanns 2 W, _— Wai6a 12 np.

3.1UaM6a 8.veereieiieieie e 8 L. lianba 12

4 AHUAN0E 12...coiimsmamrnnaviinivesr 2 LT,

5.Wlanb6a npy>XMHHasa 8........c..uvues 4 LWT.

6.lain6a NPYyXMHHAS 12....ceunennn... 2 LWT. \  KpoHuuTediH nesbiid

Tl BHE B v wmersevrsmmmoneresysves 4 . \

8.KpOHWTENH NPaBbif..eeievenrenennes 1 Wr. \ BonT M8x30

9.KPOHLWTENH NEBbIM.ceveeeeennennnnn.. 1 Wr. Laiba 8

10.3a1UMTa BAMNePD . covvivirumvaiwiwiis 1 Wr.

="

1. OTKpyTUTL NO 0AHOMY 60Ty C NEBOro M NPaBoOro YCUNUTENSA NIOHXEPOHOB B NnepeaHen yactn astomobunsa (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENWHbl Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAaX Npu NOMoLUM
wTaTtHoro 6onta M10 u 6onta M12x1,25x30 (puc. 1, puc. 2).
3. YCTaHOBUTDb 3alnTy 6amMnepa Ha KpOHWTEeWHbl npu noMmowm 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynmpoBaTb NONMOXEHNE
3awmnTbl 6amnepa.
4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHns. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M8-30HmM).

" KpoHLWTeiH npasbiii



Toyota LC Prado



	R.5704.015_21_NL
	R.5704.015_22_NL

